



首页 | 专题
新闻 | 论坛



政策法规 | 资讯研究 | 专家人物 | 会议展览
标准规范 | 行业论文 | 人才频道



清 环 网 | 企业4S店
产品信息 | 案例百科

综合信息 | 政策动态 | 投资与市场 | 技术进展 | 固废专访 | 会展活动

您当前的位置: 首页 > 新闻 > 会展活动 > 活动播报

提交查询内?

徐文龙剖析“十二五”生活垃圾处理规划

2011-12-02 13:27 作者: 孙翠莲 来源: 中国固废网



城市垃圾日益增长,垃圾处理压力增大。“十二五”期间,垃圾处理仍将会处于持续发展阶段。12月2日,在中国固废网主办的“2011(第五届)固废战略论坛”上,中国城市建设研究院院长徐文龙就城市垃圾处理“十二五”规划中的若干问题进行了分析与解读。

“十一五”期间,我国城市生活垃圾无害化处理能力显著增加。据徐文龙介绍,截止到2010年年底,全国建成城市垃圾无害化处理厂1076座,生活垃圾无害化处理率由2005年的51.7%提升至2010年的77.9%,增加处理能力26.2%。城市生

活垃圾处理方式中,焚烧处理能力加强,堆肥处理逐渐萎缩,卫生填埋量逐渐增多,简易填埋量逐渐减少。

徐文龙说,“十二五”期间,要加快生活垃圾处理设施建设,完善收运转运体系,加大垃圾存量治理力度,继续推进餐厨垃圾处理,继续推行生活垃圾分类,加强监管能力建设。在此期间,生活垃圾新增处理能力约40万吨/天,垃圾清运总量约45万吨/天,新增餐厨垃圾处理能力3万吨/天,新增生活垃圾分类试点40个,市场总投资预计将达2600亿元。

与“十一五”相比,徐文龙认为“十二五”期间生活垃圾处理行业具有四大特点:首先是投资范围扩大,由城市扩展到县城和乡镇;其次,投资总量增大,由“十一五”的700多亿元增至“十二五”期间的2000多亿元;再次,投资内容多元化,垃圾分类、收运、处理、治理、监管等环节要齐抓共管;投资主体结构变化,民营资本所占比例有减少趋势。

徐文龙表示,“十二五”期间,生活垃圾卫生填埋仍是主流技术。另外,生活垃圾处理方式将逐步采用焚烧处理,并将推动厌氧发酵、垃圾衍生燃料制备技术、机械生物处理技术、热解处理等新技术的探索和尝试。

编辑: 孙翠莲

中国垃圾焚烧发电市场分析报告 (2011版)

热销中...

固废网头条:

张辰: 污泥处置需遵循三原则
万吨地沟油流向餐桌 国务院部署全国严打餐厨垃圾处理: 企业“吃不饱”真相
徐文龙: 十二五垃圾焚烧将持续发展
餐厨垃圾市场该走向何方?
危废处理三大问题待破解
循环经济产业产值万亿 垃圾处理是重点
三部委规划将促垃圾焚烧步入发展高峰期

精彩文章推荐:

餐厨垃圾市场该走向何方?
专家做客央视(上): 谈垃圾分类和收费
浙江台州固废再生利用产业转型升级项目奠基
第十期固废高级沙龙在清华召开
“第十六届中国国际生态建筑建材及城市建设...
“2011水业高级技术论坛”论文征集全面启动
环保产值至少万亿 综合环境服务将成支柱
海鸟变“核鸟” 无法评估的生态损害
日海啸垃圾形成111公里巨岛 3年后到美国
顺应行业发展需求 中国固废网全新改版

最新推荐文章

中科通用与日本新日铁交流垃圾焚烧新技术
山东枣庄签约生活垃圾焚烧发电项目
天津首座垃圾焚烧电厂并网线接通
中科通用获得济宁生活垃圾焚烧发电项目
广州立法严管泔水油 私自售卖最高罚款3万
深圳拟建全球最大垃圾焚烧厂
公安部侦破地沟油案抓32人 证实脏油流向餐桌
北京六大垃圾场将穿“除臭衣”

分享到: 新浪微博 腾讯微博 QQ空间 豆瓣 人人网 开心网 更多

发表评论

网友评论仅供表达个人看法,并不代表本站同意其观点或证实其描述。

昵称: 固废网网友 验证码: 3461

相关新闻

2011固废战略论坛在京盛大开幕	无害化处理生活垃圾今年达5万余吨
浙江乐清垃圾焚烧发电项目得到广泛关注	西安将建两个大型建筑垃圾填埋场
福建宁德漳湾垃圾焚烧发电厂正式点火启动	青岛确定垃圾处理城乡一体化“路线图”
上海将设回收目录: 电池奶盒不得混入生活垃圾	东莞: 牛山垃圾填埋场 整治后将复绿
浙江省丽水市生活垃圾焚烧发电厂建成投产	北京垃圾年产量连续三年下降 垃圾填埋减一成

热点新闻

废旧轮胎回收利用管理条例有望出台

热评新闻

餐厨垃圾处理市场渐热